1. Przedmiot: Matematyka
2.Data: 3.04.2020
3. Temat   lekcji: Wprowadzenie do kombinatoryki i rachunku prawdopodobieństwa.
 Na dzisiejszej lekcji jak zliczać elementy zbioru spełniające zadane warunki.
4.  Informacje
Pierwszy przykład
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Drugi przykład
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W podręczniku str. 159, 160.
Dzisiaj nie zadaję pisemnej pracy proszę przeanalizować przykłady podane wyżej oraz z Waszego podręcznika.
5. Kontakt na e-mail    
  matematykalw1@gmail.com

 W przyszłym tygodniu spotkamy się on-line w poniedziałek o godz. 11.00 i w środę o godz. 9.00.
[bookmark: _GoBack]Pozdrawiam. 
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Jacek codziennie jezdzi na rowerze. Ma trzy koszulki kolarskie: czer-
wona, zielong i z61tg oraz spodenki w dwoch kolorach — niebieskie
i szare.
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Policzmy, na ile sposobéw moze wybrac stréj do jazdy na rowerze.

To, jak si¢ Jacek ubierze, zalezy od dwoch decyzji. Pierwsza z decyzji
to wybor koszulki. Ma tutaj 3 mozliwosci. Druga z decyzji to wybor
spodenek. Przy ich wyborze ma 2 mozliwosci.

Jacek do kazdej z 3 koszulek moze dobra¢ jeden z dwoch koloréw
spodenek. Ponizej przedstawiono wszystkie mozliwosci.
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Zamiast rysowa¢ koszulki i spodenki,
mozna wypisa¢ wszystkie mozliwosci,
na przyktad za pomoca takiej tabeli. Za-
pis NC w tabeli oznacza niebieskie spo-
denki i czerwong koszulke, a zapis SZ
— szare spodenki i zielong koszulke.
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Jak wida¢, str6j mozna skompletowac na tyle sposobdw, ile wynosi
iloczyn 2 - 3. Jacek ma wiec 6 mozliwosci wybrania stroju.
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Przykiad k
W klasie VIIIa jest 12 chtopcéw i 14 dziewczat.

a) Z Kklasy tej nalezy wybra¢ chtopca i dziewczynke, ktérzy na koniec roku
szkolnego maja podziekowaé pani woznej za jej prace. Chlopiec ma wre-
czy¢ kwiaty, a dziewczynka — skladaé zyczenia. Ile takich dwuosobowych
delegacji mozna wybrac¢ z tej klasy?

Liczba delegacji: Chiopca mozna wybra¢ na 12 sposobow i do kazdego
wybranego chlopca mozna dobra¢ dziewczynke na 14
12-14 =168 Sposobow.

Odp. Mozna wybra¢ 168 r6znych delegacji.

b) Do pana dyrektora maja péjs¢ dwie dziewczynki. Pierwsza z nich ma
wreczy¢ kwiaty, a druga — sktadac zyczenia. Na ile sposobéw mozna wybraé
tak okre$long pare dziewczat?

Dziewczynke wreczajaca kwiaty mozna wybrac na 14

sposobow i do kazdej tak wybranej dziewczynki mozna

14 -13 =182 dobra¢ drugg dziewczynke (ktéra ma sktadaé zycze-
nia) sposréd pozostatych 13 dziewczat.

Dwie dziewczynki:

Odp. Mozna wybra¢ 182 pary dziewczat.




